

## مجلس یازدهم به دنبال تشنج آفرینی نیست

متاسفانه در گذشته شاهد بودیم در اثر لابی گری‌ها شرایط به گونه‌ای رقم می‌خورد که یک تعداد برای بقیه تصمیم می‌گرفتند و در دوره جدید باید از این اتفاق پرهیز شود، کسی که در دوره یازدهم ریاست مجلس را برعهده می‌گیرد، باید شأن و شئونات مجلس و نمایندگان را رعایت کند و اینگونه نباشد که نظر او به نمایندگان تحمیل شده و راه و روش‌های مختلف برای تحقق نظر رییس مجلس به کار گرفته شود. استفاده از نظرات سایر نمایندگان توجه دارند.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، در آیین‌نامه داخلی اشکالاتی وجود دارد و برای رییس مجلس یک شأنتی قائل شده که نقش او را خیلی پررنگ‌تر از سایر نمایندگان کرده است، در حالیکه مجلس شورای اسلامی محل شور و مشورت است و کسی که در آن مسند قرار می‌گیرد نباید خودش را نماینده‌تر از سایر نمایندگان بداند و اساس کارها باید بر مشورت باشد، چرا که همه نمایندگان، نماینده ملت هستند و باید در تصمیم‌گیری‌ها نظر خود را اعلام کنند.

منتخب مجلس یازدهم، گفت: باید از وجود کسانی استفاده شود که برای ریاست مجلس طرح و برنامه دارند، همچنین امیدوارم افرادی در معرض کاندیداتوری قرار گیرند که به اصل مهم مشورت و استفاده از نظرات سایر نمایندگان توجه دارند. زهره سادات لاجوردی منتخب مردم تهران در مجلس یازدهم در خصوص اولویت‌های مجلس یازدهم گفت: اولویت مجلس یازدهم با توجه به شرایطی که اکنون با آن مواجه هستیم، مسأله اقتصاد و معیشت مردم به ویژه قشر مستضعف جامعه است، گروه‌های مختلفی این روزها شرایط سختی دارند و سفره آنها کوچک‌تر شده است، لذا برای شرایط پاسکرونا باید حتماً به فکر چاره‌ای برای وضعیت معیشت مردم باشیم.

وی ادامه داد: اقتصاد اولویت اول است اما مباحث دیگری هم وجود دارد که در خصوص آن برنامه داریم از جمله مهمترین آن‌ها حوزه زنان، خانواده و جمعیت است.

لاجوری با تأکید بر اهمیت مفهوم جمعیت در مبانی قدرت کشورها، ابراز داشت: یکی از مواردی که لزوم پرداختن به آن در مجلس آینده احساس می‌شود، این است که ما اکنون در وضعیت «پنجره جمعیتی» قرار داریم و این فرصت را داریم که این کاهش نرخ رشد جمعیت را افزایش دهیم و اصلاح کنیم؛ چرا که اگر همین روند فعلی که در آن قرار داریم ادامه پیدا کند، با یک جمعیت پیر مواجه خواهیم شد، در حالیکه جمعیت یکی از مؤلفه‌های قدرت کشورها است

منتخب مردم تهران در مجلس یازدهم در ادامه در خصوص نحوه مواجهه مجلس یازدهم با دولت، بیان داشت: مجلس یازدهم با نظارت دقیق، تاجرای درست قوانین را پیگیری و از دولت مطالبه خواهد کرد ولی به دنبال تشنج آفرینی نیست. لاجوردی درباره انتخاب رییس مجلس گفت: در آیین‌نامه داخلی اشکالاتی وجود دارد و برای رییس مجلس یک شأنتی قائل شده که نقش او را خیلی پررنگ‌تر از سایر نمایندگان کرده است، در حالیکه مجلس شورای اسلامی محل شور و مشورت است و کسی که در آن مسند قرار می‌گیرد نباید خودش را نماینده‌تر از سایر نمایندگان بداند و اساس کارها باید بر مشورت باشد، چرا که همه نمایندگان، نماینده ملت هستند و باید در تصمیم‌گیری‌ها نظر خود را اعلام کنند.

وی ادامه داد: متاسفانه در گذشته شاهد بودیم در اثر لابی‌گری‌ها شرایط به گونه‌ای رقم می‌خورد که یک تعداد برای بقیه تصمیم می‌گرفتند و در دوره جدید باید از این اتفاق پرهیز شود، کسی که در دوره یازدهم ریاست مجلس را برعهده می‌گیرد، باید شأن و شئونات مجلس و نمایندگان را رعایت کند و اینگونه نباشد که نظر او به نمایندگان تحمیل شده و راه و روش‌های مختلف برای تحقق نظر رییس مجلس به کار گرفته شود.

منتخب مردم تهران در ادامه درباره تعدد کاندیداهای کرسی ریاست در ریزنی‌ها، ابراز داشت: ان‌شاءالله با ریزنی‌هایی که انجام شده شاهد کاهش تعداد کاندیداها باشیم و نمایندگان بتوانند در صحن در خصوص ریاست تصمیم بگیرند. وی افزود: به شخصه معتقدم باید تا جایی که امکان آن وجود دارد از وجود کسانی استفاده شود که برای ریاست مجلس طرح و برنامه دارند و همچنین امیدوارم افرادی در معرض کاندیداتوری قرار بگیرند که به اصل مهم مشورت و استفاده از نظرات سایر نمایندگان توجه دارند، لاینا



## طرح ملی مسکن راه علاج معضل کمبود مسکن نیست

رئیس کمیسیون عمران مجلس با بیان اینکه تنها راه علاج بازار مسکن، افزایش ساخت و ساز است، گفت: به نظر من برای تحقق این مسئله نمی‌توان به اقدامات و طرح‌های دولتی دل بست، بلکه باید از ظرفیت گسترده بخش خصوصی استفاده کرد. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، محمدرضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران مجلس با اشاره به روند اجرای طرح ملی مسکن و تأثیر این طرح در مدیریت بازار، گفت: اجرای طرح ملی مسکن در کل اقدام مثبتی است، اما به نظر من تولید ۴۰۰ هزار واحد مسکونی در قالب طرح ملی مسکن نمی‌تواند مشکلات کنونی بازار به ویژه کمبود مسکن مورد نیاز شهروندان را حل کند. نماینده مردم جهرم در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: کشور سالانه به حدود ۸۰۰ هزار تا یک میلیون واحد مسکونی جدید نیاز دارد، این در حالی است که در کل سالانه حدود ۳۰۰ تا ۴۰۰ هزار واحد توسط بخش خصوصی و دولتی ساخته می‌شود.

## مازنی نماینده تهران از پرداخت هزینه خودش راه به سفارت بریتانیا خبر داد

## ۲۷,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ غرامت از جیب ملت



تشنست علنی دیروز مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی، گفت: در آذرماه سال ۹۱ افراد خودسر سفارت بریتانیا در تهران را تسخیر کردند و چند اثر هنری متعلق به دولت انگلیس تخریب شد.

به گزارش اقتصادسراسر آمد، وی ادامه داد: گفته می‌شود پس از ترمیم آثار هنری به سفارت بریتانیا در تهران بازگردانده شدند و یک میلیون و ۳۰۰ هزار پوند معادل ۲۷ میلیارد تومان هزینه خودسری عده‌ای خودسر از جیب مردم پرداخت شد.

نماینده مردم تهران، ری، ششمیرانات، اسلامشهر و پردیس در مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: ضمن قدردانی از وزیر امور خارجه و تلاش ایشان در عرصه دیپلماسی درخواست داریم که در این زمینه روشنگری کنند که آیا پرداخت چنین مبلغی صحت دارد و یا چه منطقی چنین اتفاقی رخ داده است.

سفارت بریتانیا در خیابان فردوسی تهران روز سه‌شنبه هشتم آذر ۱۳۹۰ مورد حمله گروهی از معترضان به سیاست‌های بریتانیا قرار گرفت. همزمان، اقامتگاه دیپلماتیک و مرکز فرهنگی بریتانیا در باغ قلهک تهران نیز مورد حمله واقع شدند.

در سال ۹۷ رابرت مک ایر در پیامی ویدیویی به زبان فارسی، درباره بازگشت آثار هنری که پس از حمله به سفارتخانه انگلیس در تهران تخریب شده بود، گفت: آثار هنری که هفت سال پیش در حادثه

حمله به سفارت آسیب دیده بودند، هفته گذشته بعد از ترمیم به همراه تعداد دیگری تابلو که مربوط به تاریخ روابط ایران و بریتانیا می‌شود و همچنین تابلوهای مدرن از هنرمندان ایرانی و بریتانیایی از لندن به سفارت در تهران بازگردانده شد.

مک ایر افزود: مجموعه آثار هنری در سفارت شامل تابلوهای نقاشی از قرن ۱۵ میلادی تا قرن معاصر است. در این مجموعه یک نقاشی از فتحعلی شاه که توسط خودش به سفیر بریتانیا در سال ۱۲۱۱ هجری داده شده بود نیز موجود است. یک سال قبل، حمید بعیدی نژاد،

سفیر کشورمان در لندن هم ضمن انتشار عکسی در کانال تلگرامی خود نوشت: فتحعلیشاه قاجار دومین پادشاه سلسله قاجار پس از نخستین بر تخت سلطنت بدلیل مختلف بسیار علاقمند بود که خود را جوان، قدرتمند و مقتدر نشان بدهد و لذا بسیار به نقاشی از خود علاقه نشان می‌داد.

در دوره ی پادشاهی وی بدین ترتیب پرتوهای بسیاری از وی کشیده شدند که که در تمامی آنها پادشاه بعنوان فردی جوان و سرحال با ریشی بلند که حتماً نشان شجاعت و اقتدار بوده است تصویر شده است. وی دستور می‌داد که این نقاشی‌ها

در اتاقهای کاخهای سلطنتی نصب شوند و یا به رهبران خارجی و شخصیت‌های مهم سیاسی هدیه داده شوند.

از میان این پرتوها در حال حاضر یکی در موزه ی ویکتوریا آلبرت در لندن وجود دارد که در سالن مهم مربوط به اشیاء ایران در بخش خاورمیانه و جنوب آسیا در این موزه قرار دارد.

یکی دیگر از این پرتوها نیز در دوره ی سلطنت وی به سفیر وقت انگلیس در ایران هدیه داده شده بود که از آنزمان در سفارت انگلیس در تهران نگهداری می‌شده است. این نقاشی که تصویر آنرا مشاهده می‌فرمایید توسط آقا احمد نقاش فرزند آقا نجف اصفهانی در سال ۱۲۲۸ هجری قمری (سال ۱۸۲۲ میلادی) نقاشی شده است و قیمت فعلی آن بیش از یک میلیون پوند تخمین زده میشود.

در حادثه اخیر سفارت انگلیس در تهران به این تابلوی نقاشی آسیب وارد آمد. در سال جاری متخصصین هنری دو کشور طی چند دور مذاکره و چندین جلسه کارشناسی راههای ترمیم این تابلوی نقاشی را مورد بررسی قرار داده و امکان مساعدت سازمان میراث فرهنگی کشورمان برای کمک به ترمیم این تابلو فراهم گردید. ترمیم این تابلو با توجه به قدمت دیوست ساله رنگها و طراحی آن نیاز به تخصص هنری ویژه‌ای دارد و با دقت و اختصاص وقت کافی صورت می‌گیرد.

## نبود خودروی جایگزین پراید راگران کرد



تنها افرادی که به اینترنت پرسرعت دسترسی دارند می‌توانند در طرح های پیش فروش ثبت نام کنند، مردم عادی نمی‌توانند در این طرح ها ثبت نام کنند، در واقع با این مکانیسم به افرادی که در طرح مذکور ثبت نام می‌کنند ۶۰ میلیون تومان هدیه می‌شود.

به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس می‌گوید از آنجایی که خودروی جایگزین پراید

معرفی نشده، سوداگران فضا را برای سوءاستفاده فراهم دیدند و قیمت‌ها را افزایش دادند. محمدرضا منصوری عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس درباره گرانی خودرو در بازار، گفت: پرداخت سود بابت تسهیلات دریافتی از بانک‌ها یکی از مشکلاتی است که خودروسازان در شرایط کنونی با آن دست و پنجه نرم می‌کنند، از آنجایی که این شرکت‌ها از دریافت ارز دولتی نیز محروم هستند و هر ساله باید دستمزد کارگران را افزایش دهند

در نتیجه به دچار مشکل می‌شوند. نماینده مردم ساوه و زرنده در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه باید فاصله قیمت خودرو در کارخانه و نمایندگی کاهش یابد زیرا این اختلاف فاحش موجب فساد است، افزود: سوءمدیریت‌های قبلی موجب افزایش هزینه‌های سرپا شده است.

وی اظهار کرد: براساس نظر به‌های اقتصادی عرضه و تقاضا قیمت خودرو را تعیین می‌کند و از آنجایی که در شرایط کنونی عرضه خودرو به بازار کاهش یافته، سوداگران فضا را برای سوءاستفاده آماده دیدند، اگر دولت، سوداگرای بازار خودرو را نقره داغ کند مشکلات کنونی ایجاد نمی‌شود. نماینده مردم در مجلس دهم با بیان اینکه باید خودروی جایگزین پراید هرچه سریع‌تر معرفی شود، اضافه کرد: از آنجایی که عرضه خودرو کاهش یافته سوداگران به راحتی قیمت‌ها را در بازار افزایش دادند. اگر خودرو جایگزین پراید معرفی نشود، قیمت این خودرو در بازار گرانتر می‌شود.

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با تأکید بر اینکه باید عرضه و تقاضا خودرو و مدیریت شود، ادامه داد: تنها افرادی که به اینترنت پرسرعت دسترسی دارند می‌توانند در طرح های پیش فروش ثبت نام کنند، مردم عادی نمی‌توانند در این طرح ها ثبت نام کنند، در واقع با این مکانیسم به افرادی که در طرح مذکور ثبت نام می‌کنند ۶۰ میلیون تومان هدیه می‌شود. در روزهای اخیر پیشنهادهایی به سایپا برای عرضه دوباره این خودرو به منظور تنظیم بازار ارایه شده، تولید دو مدل پراید ۱۳۲ و ۱۱۱ متوقف شده، اما خط تولید پراید ۱۳۱ برای انجام تعهدات قبلی همچنان فعال است و با افزایش ظرفیت آن و برای کاهش قیمت‌ها می‌توان عرضه پراید را از سر گرفت. تولید مجدد خودرو پراید مستلزم دریافت مجوزهای لازم از نهادهای ذیربط از جمله سازمان ملی استاندارد، سازمان محیط‌زیست و پلیس راهور است که در صورت صدور این مجوزها و اعلام وزارت صنعت، معدن و تجارت برای تنظیم بازار، سایپا آمادگی عرضه دوباره پراید را دارد.

## سرازمند اقتصاد

دوشنبه ۲۲ دیبهبشت ۱۳۹۹ - شماره ۷۷

## خانه ملت

## حضور ظریف برای پاسخ به سوال نمایندگان در کمیسیون امنیت ملی

وزیر امور خارجه در نشست روز دوشنبه ۲۲ اردیبهشت ماه کمیسیون امنیت ملی برای پاسخ به سوال نمایندگان حاضر می‌شود. به گزارش اقتصادسراسر آمد، دستور کار کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی برای روزهای یکشنبه و دوشنبه (۲۱ تا ۲۲ اردیبهشت ماه) اعلام شد. کمیسیون امنیت ملی مجلس یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه به بررسی آخرین اخبار و تحولات می‌پردازد. کمیسیون فردا روز دوشنبه ۲۲ اردیبهشت ماه نیز به بررسی سوالات نمایندگان محترم مجلس شورای اسلامی از وزیر محترم امور خارجه خواهد پرداخت.

## چالش دو ضامن برای وام ازدواج توسط برخی بانکها

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تأکید کرد: برخی بانک‌ها خلاف قانون بودجه سال ۹۹ برای وام ازدواج ۲ ضامن طلب می‌کنند. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، علی‌اکبر کریمی در نشست دیروز مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی گفت: برخلاف تبصره ۱۶ قانون بودجه سال ۹۹ برخی از بانک‌ها برای وام ازدواج ۲ ضامن را از جوانان طلب می‌کنند این در حالی است که نمایندگان در قانون تنها یک ضامن برای وام ازدواج لحاظ کرده‌اند. از وزیر اقتصاد و بانک مرکزی می‌خواهیم به این موضوع ورود کنند تا تشریحی تصویب این قانون به کام جوانان تلخ نشود. نماینده مردم اراک، کمیجان و خندان در مجلس شورای اسلامی بیان داشت: در حال حاضر زیرساخت‌های موجود بازار بورس و سرمایه نامناسب است، سامانه معاملات با ورود جمعیت میلیونی دارای کد بورسی به بازار سرمایه پاسخگوی مراجعات مردم و معاملات آن‌ها نیست.

## وضع پایه مالیاتی بر اغنیا و مولدسازی اموال دولت برای کسری بودجه

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: وضع پایه مالیاتی بر اغنیا، مولدسازی دارایی‌های دولت، واگذاری بخشی از اموال و دارایی‌های دولت و سهام شرکت‌ها می‌تواند، روش‌های جایگزینی برای جبران کسری بودجه امسال باشد. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، محمدرضا پورابراهیمی داورانی عضو کمیسیون اقتصادی مجلس با اشاره به لزوم برخی اقدامات از سوی دولت برای جبران کسری بودجه امسال به دلیل کاهش فروش نفت گفت: عرضه سهام شرکت‌های دولتی می‌تواند تا حدودی این کسری بودجه را جبران کند که دولت اکنون براساس تکلیف قانونی در حال انجام این کار است و با دریافت منابع می‌تواند آنها را جایگزین درآمدهای دولتی با بیان اینکه قدم بعدی، مولدسازی اموال دولت است، افزود: این موضوع در تبصره ۱۲ قانون بودجه ذکر شده و دولت براساس آن مکلف است بر روی مولدسازی اموال کار کند.

## کمبود تجهیزات مقابله با بیماری کرونا در خوزستان

عضو مجمع نمایندگان استان خوزستان در مجلس با بیان اینکه آزادسازی فعالیت‌های اقتصادی موجب گسترش ابتلا به بیماری کرونا می‌شود، گفت: استان‌ها تهران و خوزستان باید در تصمیم‌های اخیر ستاد ملی مبارزه با کرونا برای کاهش محدودهای اجتماعی مستثنی می‌شدند. به گزارش اقتصادسراسر آمد به نقل از خانه ملت، علی‌گلمرادی، در تشریح آخرین وضعیت شیوع کرونا در استان خوزستان گفت: استان خوزستان و تهران به لحاظ فعالیت‌های صنعتی و اقتصادی گسترده و تردد بالا شرایط متفاوتی با سایر استان‌های کشور داشته و به نوعی بستر انتقال بیماری فراهم است. از طرفی تصمیم دولت برای رفع محدودیت‌ها و آزادسازی فعالیت‌های اقتصادی موجب گسترش ابتلا به بیماری کرونا در این دو استان شده است. نماینده مردم بندر ماهشهر، امیدیه و هندلیجان در مجلس ادامه داد: خوزستان در وضعیت عادی هم با مشکلات عدیده‌ای در زمینه زیرساخت‌های سلامت و توانمندی‌های بهداشتی و پیشگیرانه مواجه بوده که شیوع کرونا هم مزید بر علت شد، اما مسئولان استانی تلاش کردند از ظرفیت سازمان‌ها و ارگان‌ها متولی بهداشت و درمان برای حل مشکلات و کمبودها بهره بگیرند.